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Επιμερισμός Δαπανών Αγορών 
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Σύντομη περιγραφή 
Ο επιμερισμός δαπανών είναι μία διαδικασία μέσω της οποίας η εφαρμογή παρέχει τη 

δυνατότητα να επιμεριστούν στις αγορές πρόσθετα έξοδα τα οποία προκύπτουν μετά 

την έκδοση των Τιμολογίων-Δελτίων Αποστολής από τους προμηθευτές.  

 

Η βοηθητική αυτή εργασία διευκολύνει την καταχώρησης ενός αξιακού 

παραστατικού με επιμερισμένη την αξία του στα είδη που περιλαμβάνονται σε 

προγενέστερα παραστατικά αγορών. Ο επιμερισμός μπορεί να γίνει κατά αξία, 

ποσότητα, όγκο ή βάρος. 

Ακολουθεί αναλυτική περιγραφή. 
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Ορισμός παραμέτρων και επιλογή παραστατικών αγοράς 

Γενικά 
Κατά τη καταχώρηση νέου, αξιακού 

παραστατικού αγοράς, μετά την συμπλήρωση 

των στοιχείων header (σειρά, προμηθευτής, 

τρόπος πληρωμής, καθεστώς ΦΠΑ κλπ), και 

πριν την  καταχώρηση γραμμών συναλλαγής, 

επιλέγουμε την εργασία «Επιμερισμός 

Δαπανών» που βρίσκεται στο μενού 

«Εργασίες» των παραστατικών αγορών  

 

 

 

 

Μέσω της εργασίας αυτής γίνεται η επιλογή προγενέστερων παραστατικών αγοράς, 

επί των ειδών των οποίων θα γίνει ο επιμερισμός του ποσού της δαπάνης «Ποσό», με 

τη μέθοδο που ορίζεται στην ίδια οθόνη «Επιμερισμός βάσει».  

Κριτήρια 
Μέσω της ενότητας αυτής δίδονται τα κριτήρια επιλογής των παραστατικών επί των 

οποίων θα γίνει ο επιμερισμός της δαπάνης. 

Τα κριτήρια αυτά μπορεί να είναι ένας συνδυασμός στοιχείων όπως: 

- Ημερομηνίες και σειρές παραστατικών 

- Προμηθευτές 

- Αριθμοί φακέλων 

 

Στην ίδια ενότητα δίδονται και τα στοιχεία της δαπάνης «Ποσό» και του τρόπου 

επιμερισμού «Επιμερισμός βάσει». 
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Επιλογή 
Στην ενότητα αυτή εμφανίζονται τα παραστατικά αγορών που προέκυψαν βάσει των 

κριτηρίων επιλογής τα οποία έθεσε ο χρήστης. 

 

Ο χρήστης έχει τη δυνατότητα επιλογής όλων ή κάποιων παραστατικών βάση των 

οποίων θα γίνει ο επιμερισμός της δαπάνης στα είδη. 

 

 
 

Με την επιλογή του πλήκτρου «Αποδοχή», υπολογίζονται και εμφανίζονται οι 

γραμμές του αξιακού παραστατικού δαπάνης, με συγκεντρωτικές ποσότητες όλων 

των ειδών που συμπεριλαμβάνονται στα επιλεγμένα παραστατικά και επιμερισμένο 

το ποσό της δαπάνης βάσει της μεθόδου επιμερισμού που ορίστηκε στο προηγούμενο 

βήμα. 

 


